АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
РЕД

Най-добре е предварително за всеки индекс K да намерим индексите L и R 
Може да се реализира с два масива L[] и R[], които да пазят за всяко число тези индекси.
За целта, обхождаме отляво-надясно и след като прочетем числото от позиция I, което нека да е Х, правим L[I]=p[X] /в началото p[X]=0/ и след това запомняме в масива p[X]=I  последната му позиция. Тогава, ако прочетем отново същото число X на следващата позиция J, веднага L на тази позиция ще сочи към последната позиция на X, т.е. L[I]= p[X] и отново правим P[X]=J,
Аналогично в обратен ред обхождаме масива и намирам R[], но преди това нулираме P[I].
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